
TOP 8.4         BV9/101/2025 

Sitzung der BV 9 am 16.05.2025 

Anfrage von Herrn Kürten; Bündnis 90/ Die Grünen und Herrn Gencer; CDU  

M3-Halt Kaldenberger Straße 

 

 

Frage 1: 

Auf Grundlage welchen Beschlusses wurde der Zusatzhalt an der Paul-Thomas-

Straße in den regulären Fahrplan aufgenommen?  

Antwort zur Frage 1: 

Der Halt der Linie M3 an der Haltestelle Paul-Thomas-Straße wurde auf Anfrage der 

Heinrich-Heine-Universität vor dem Hintergrund der Einrichtung eines 

Forschungszentrums an der Henkelstraße in den Fahrplan aufgenommen. 

 

Frage 2: 

Wann ist mit einer Umsetzung des Beschlusses BV9/022/2023 zu rechnen?  
 

Antwort zur Frage 2: 

Die Rheinbahn wird mit dem nächsten Fahrplanwechsel am 27.08.2025 die 

Haltestelle Kaldenberger Straße mit der Linie M3 bedienen. 

 

 

 


